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ACTA-SO-016-2020 

 
SESION ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO 

PARROQUIAL RURAL PUERTO MURIALDO 
 
En la Parroquia Puerto Murialdo perteneciente al cantón Loreto, Provincia de Orellana, a 
los veinte seis días del mes de agosto del año dos mil veinte,  se instaura la sesión 
ordinaria, de la Junta Parroquial Puerto Murialdo bajo la dirección de la Señora Dorotea 
Marlene Shiguango Tanguila Presidente Subrogante de la Junta Parroquial, según 
delegación emitida por el señor Juan Gilberto Tapuy Tanguila con memorándum número 
148-GADPRPM-2020 de fecha 29 de julio, contando con la asistencia de la señora,   
Jessica Marcia Aguinda Yumbo y los señores; Saúl Rodolfo Ashanga Noteno, Carlos 
Alvarado Shiguango, Hugo Teodoro Ajon Aguinda  y actuando como secretario el señor 
Patricio Nepalí Balladares Moncada. 
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila, Presidenta Subrogante expresa:  
“Compañeros vocales buenos días quiero manifestarles que el compañero Presidente, se 
encuentra haciendo uso de las vacaciones anuales que por ley le corresponden, por lo 
tanto, me encuentro subrogando la Presidencia, con este antecedente, vamos a dar inicio 
a la sesión convocada para este día 26 de agosto del 2020, señor secretario dígnese dar 
lectura al orden del día y constar el quorum de ley correspondiente”        
 
PRIMERO: CONSTATACION DEL QUÓRUM. – Por disposición del señor Presidente, por 

secretaria se procede a constatar el quórum correspondiente de ley, verificándose la 
presencia de los siguientes miembros de la Junta Parroquial. 
   
Señora vocal Aguinda Yumbo Jessica Marcia   Presente 
Señor vocal Ajon Aguinda Hugo Teodoro   Presente 
Señor vocal Alvarado Shiguango Carlos   Presente 
Señor vocal Ashanga Noteno Saúl Rodolfo   Presente    
Señora vocal Shiguango Tanguila Dorotea Marlene Presente  
  
El secretario Informa a la señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila, Presidente 
subrogante de la Junta Parroquial Puerto Murialdo que están cinco miembros de la Junta 
Parroquial presentes.   
 
SEGUNDO: INSTALACION DE LA SESION. – La señora Dorotea Marlene Shiguango 

Tanguila Presidente subrogante expresa “Al constatar que están presentes todos los 
miembros de la junta parroquial y siendo las 09H20am declaro instalada la sesión.” 
 
TERCERO: LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. – La señora Dorotea 
Marlene Shiguango Tanguila Presidente subrogante del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Puerto Murialdo dispone al secretario se de lectura al 
orden del día. 
 
El señor Secretario expresa: “señora Presidente Subrogante la convocatoria consta de la 
siguiente manera” 
 
Amparado en los Arts. 70 literal c) y 318 del COOTAD, me permito convocar a Sesión 
Ordinaria de la Junta Parroquial, la misma que se realizará el día miércoles 26 de agosto 
del presente año, a las 09 horas en la Oficina del GAD Parroquial, se tratará el siguiente 
orden del día: 
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1.- Constatación del Quorum; 
2.- Instalación de la sesión; 
3.- Lectura y aprobación del Orden del Día; 
4.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 
5.- oficios enviados y recibidos  
6.- Análisis del Proyecto denominado Rehabilitación y Limpieza de los espacios sociales, 
áreas verdes y mantenimiento del equipamiento de las comunas y comunidades de la 
Parroquia Puerto Murialdo. Presentado al Municipio.  
7.- Análisis de la ejecución presupuestaria y POA.  
8.- Informe de labores de la Presidenta Vocales y Técnico del Gad. Pto. Murialdo.  
9.- Análisis de los trabajos que se están realizando en las Comunidades de acuerdo a la 
Planificación programada para la intervención de la maquinaria del GAD Parroquial.     
10.- Clausura 
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila presidente subrogante expresa: “A 
consideración de los señores vocales de la Junta el orden del día para esta sesión”  
  
El señor Carlos Alvarado Shiguango: “Señora presidente Subrogante compañeros vocales 
mociono: Insertar un punto en el orden del día: Intervención del señor Lucas Tanguila 
Teniente Político de Puerto y análisis del documento presentado para en el que solicita un 
espacio de terreno para la construcción de un UPC. 
  
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila pregunta si la moción tiene apoyo. 
 
El señor Saúl Rodolfo Ashanga Noteno, solicita la palabra y apoya la moción realizada por 
el compañero vocal, Carlos Alvarado. 
    
La Señora Presidente Subrogante, pregunta a los señores vocales, si existe alguna otra 
moción. 
 
Al no existir ninguna otra moción la Señora Presidente Subrogante, dispone al secretario 
someta a votación, la moción elevada por el compañero vocal por cuanto tiene el apoyo 
respectivo.   
  
Votación para Insertar un punto en el orden del día: Intervención del señor Lucas Tanguila 
Teniente Político de Puerto y análisis del documento presentado para en el que solicita un 
espacio de terreno para la construcción de un UPC. 
     

Miembros del GADPRM  
 

Votos a 
favor  

Voto en contra  Votos en 
Blanco 

Sra. Aguinda Yumbo Jessica Marcia X - - 

Ing. Ajon Aguinda Hugo Teodoro X - - 

Sr. Alvarado Shiguango Carlos X - - 

Sr. Ashanga Noteno Saúl Rodolfo  X - - 

Sra. Shiguango Tanguila Dorotea Marlene X - - 

 
Por secretaria se contabiliza la votación: teniendo los siguientes resultados: cinco votos a 
favor, cero votos en contra y cero en blanco. 
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La Junta Parroquial por voto unánime de los señores vocales y en uso de las atribuciones 
que le confiere el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización. 
 
 

RESUELVE 
 
INSERTAR COMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: INTERVENCIÓN DEL SEÑOR 
LUCAS TANGUILA TENIENTE POLÍTICO DE PUERTO Y ANÁLISIS DEL DOCUMENTO 
PRESENTADO PARA EN EL QUE SOLICITA UN ESPACIO DE TERRENO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE UN UPC. 
 
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila Presidente Subrogante expresa: “A 
consideración de los señores vocales el orden del día”.  
 
El señor Vocal Saúl Rodolfo Ashanga Noteno expresa “Señora Presidente Subrogante, 
compañeros vocales una vez que se ha insertado un punto más en el orden del día 
mociono:  
 
Aprobar el orden del día de la siguiente manera:        
 
1.- Constatación del Quorum; 
2.- Instalación de la sesión; 
3.- Lectura y aprobación del Orden del Día; 
4.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 
5.- oficios enviados y recibidos  
6.- Análisis del Proyecto denominado Rehabilitación y Limpieza de los espacios sociales, 
áreas verdes y mantenimiento del equipamiento de las comunas y comunidades de la 
Parroquia Puerto Murialdo. Presentado al Municipio.  
7.- Análisis de la ejecución presupuestaria y POA.  
8.- Informe de labores de la Presidenta Vocales y Técnico del Gad. Pto. Murialdo.  
9.- Análisis de los trabajos que se están realizando en las Comunidades de acuerdo a la 
Planificación programada para la intervención de la maquinaria del GAD Parroquial. 
10.- Intervención del señor Lucas Tanguila Teniente Político de Puerto y análisis del 
documento presentado para en el que solicita un espacio de terreno para la construcción 
de un UPC.     
11.- Clausura 
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila, Presidente Subrogante pregunta si la 
moción tiene apoyo. 
 
La señora Aguinda Yumbo Jessica Marcia apoya la moción  
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila, Presidente Subrogante pregunta si no 
hay otra moción señor Secretario someta votación.  
 
Votación para la aprobación del orden del día para sesión ordinaria del 26 de agosto del 
2020.  
     

Miembros del GADPRM  
 

Votos a 
favor  

Voto en contra  

Sra. Aguinda Yumbo Jessica Marcia X - 
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Ing. Ajon Aguinda Hugo Teodoro X - 

Sr. Alvarado Shiguango Carlos X - 

Sr. Ashanga Noteno Saúl Rodolfo  X - 

Sra. Siguango Tanguila Dorotea Marlene X - 

 
Por secretaria se contabiliza la votación: teniendo los siguientes resultados: cinco votos a 
favor, cero votos en contra. 
 
La Junta Parroquial por voto unánime de los señores vocales y en uso de las atribuciones 
que le confiere el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización. 

 
RESUELVE 

 
APROBAR EL ORDEN DEL DIA DE LA SIGUIENTE MANERA. 
  

 
1.- Constatación del Quorum; 
2.- Instalación de la sesión; 
3.- Lectura y aprobación del Orden del Día; 
4.- Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior. 
5.- oficios enviados y recibidos  
6.- Análisis del Proyecto denominado Rehabilitación y Limpieza de los espacios sociales, 
áreas verdes y mantenimiento del equipamiento de las comunas y comunidades de la 
Parroquia Puerto Murialdo. Presentado al Municipio.  
7.- Análisis de la ejecución presupuestaria y POA.  
8.- Informe de labores de la Presidenta Vocales y Técnico del Gad. Pto. Murialdo.  
9.- Análisis de los trabajos que se están realizando en las Comunidades de acuerdo a la 
Planificación programada para la intervención de la maquinaria del GAD Parroquial. 
10.- Intervención del señor Lucas Tanguila Teniente Político de Puerto y análisis del 
documento presentado para en el que solicita un espacio de terreno para la construcción 
de un UPC.     
11.- Clausura 
      
CUARTO: LECTURA Y APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
 

Por disposición del señor Presidente, por secretaria se procede a dar lectura el acta de la 
sesión ordinaria de la Junta Parroquial realizada el miércoles 12 de agosto del 2020. 
 
Una vez concluida la lectura, la señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila, Presidente 
encargada expresa: 
  
“A consideración compañeros vocales el acta de la sesión ordinaria del 12 de agosto del 
2020”   
El señor Saúl Rodolfo Ashanga Noteno expresa: “Señora Presidenta Subrogante, 
compañeros vocales, en vista que consta todos los puntos tratados en la sesión moción: 
Aprobar y ratificar en su totalidad el Acta de la Sesión ordinaria del 12 de agosto del 2020”. 
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango, Presidente Subrogante pregunta si la moción tiene 
apoyo. 
 
El señor Carlos Alvarado Shiguango apoya la moción. 
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La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila, Presidente Subrogante pregunta si no 
hay otra moción, señor secretario someta a votación.  
  
Al no existir ninguna otra moción la señora Presidente Subrogante dispone al secretario 
someta a votación, la moción elevada por el compañero Vocal por cuanto tiene el apoyo 
respectivo.   
  
Votación para la aprobación del acta de la sesión ordinaria del 12 de agosto del 2020. 
     

Miembros del GADPRM  
 

Votos a 
favor  

Voto en contra  Votos en 
Blanco 

Sr. Jessica Marcia Aguinda Yumbo X - - 

Ing. Ajon Aguinda Hugo Teodoro X - - 

Sr. Alvarado Shiguango Carlos X - - 

Sr. Ashanga Noteno Saúl Rodolfo  X - - 

Sra. Siguango Tanguila Dorotea Marlene X - - 

 
Por secretaria se contabiliza la votación: teniendo los siguientes resultados: cuatro votos a 
favor, cero votos en contra. 
 
La Junta Parroquial por voto unánime de los señores vocales y en uso de las atribuciones 
que le confiere el Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización. 
 
 

RESUELVE 
 

APROBAR Y RATIFICAR EN SU TOTALIDAD EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
REALIZADA EL DIA MIERCOLES 12 DE AGOSTO DEL 2020. 

 
QUINTO. - OFICIOS ENVIADOS Y RECIBIDOS  

 
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila expresa: Compañeros vocales los oficios 
enviados ya se analizaron en la reunión anterior en el informe de actividades que se 
presente al señor Presidente titular se detallara el estado del trámite de cada uno. 
Para dar seguimiento a las solicitudes que se han presentado al municipio sobre el agua y 
el proyecto presentado al municipio que les parece compañeros si pedimos una audiencia 
al señor Alcalde para el lunes 31 de agosto del presente año. 
 
Los señores vocales en unanimidad acuerdan salir de comisión al municipio el día lunes 
31 de agosto del presente año y comunicar al señor Presidente titular para que acompañe 
a esta audiencia con el señor Alcalde.  
   
Oficios recibidos 
 

Se da lectura al oficio CSBH-004 suscrito por la Dra. Roció Elizabeth Andi López mismo 
que en su parte pertinente manifiesta: el país se encuentra atravesando una Emergencia 
Sanitaria COVID-19, es muy indispensable contar con los servicios básicos en las 
instituciones que prestamos el servicio de salud por lo que me permito informarle que tanto 
en la unidad de salud de Bajo Huino, como es en la residencia de las profesiones rurales, 
no disponen de servicios básicos; agua (bomba está dañada) y energía eléctrica, 
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ocasionado por las tormentas eléctricas, han provocado apagones y corto circuito, 
provocando daños irreversibles y en otros caso requiere de mantenimiento técnico en 
algunos equipos institucionales las cuales son herramientas de uso básico para la unidad 
de salud y se detallan a continuación. 
Impresora multifunción, termómetro digital infrarrojo, termómetro digital, balanza pediátrica, 
balanzas portátiles, Tensiómetros, Equipo de diagnóstico, Equipo Doopler Fetal portátil, 
saturador de oxígeno, Tanque de Oxígeno, cilindro de oxigeno tipo “D” de 416 Litros, Silla 
de Ruedas.  
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila expresa: compañeros como pudieron 
escuchar se dio lectura al oficio emitido por la Dra. Roció Andi López para eso doy paso al 
Técnico para que nos asesore como podemos cumplir con este pedido si hacemos gestión 
a donde y que opinen los compañeros. 
 
El señor Hugo Teodoro Ajon Aguinda expresa: yo soy de la idea que se cotice cuánto 
cuesta esto y comprémosle, pero para hacer esto hay que hacer un acercamiento con el 
Ministerio de Salud pidiendo la competencia o la autorización para comprar y entregarle. 
 
El señor Carlos Alvarado manifiesta estar de acuerdo con el compañero Hugo Ajon de 
hacer un acercamiento con el Ministerio de Salud para cumplir con este pedido. 
 
Seguidamente el señor Saúl Rodolfo Ashanga Noteno manifiesta estar de acuerdo que se 
apoye al cetro de salud pero que se cumpla con todos los procedimientos que 
correspondan ya que no es nuestra competencia.             
  
 
SEXTO. –  ANÁLISIS DEL PROYECTO DENOMINADO REHABILITACIÓN Y LIMPIEZA 
DE LOS ESPACIOS SOCIALES, ÁREAS VERDES Y MANTENIMIENTO DEL 
EQUIPAMIENTO DE LAS COMUNAS Y COMUNIDADES DE LA PARROQUIA PUERTO 
MURIALDO. PRESENTADO AL MUNICIPIO. 
 

La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila Presidente subrogante expresa: 
Compañeros vocales como es de su conocimiento hemos presentado el proyecto    
Rehabilitación y Limpieza de los espacios sociales, áreas verdes y mantenimiento del 
equipamiento de las comunas y comunidades de la Parroquia Puerto Murialdo. Presentado 
al Municipio, presentado por el compañero Hugo Ajon aún no hemos obtenido respuesta 
por parte del señor Alcalde que dicen compañeros analicemos para continuar con esta 
gestión para que se atienda nuestro pedido por que este proyecto estará en beneficio de 
las comunidades de nuestra Parroquia.   
 
Seguidamente el Ingeniero Hugo Teodoro Ajon Aguinda vocal del Gad Parroquial Puerto 
Murialdo expresa. Sobre el tema de la propuesta del proyecto presentado al Gad Municipal 
ustedes escucharon ya lo que tratamos en la reunión de Loreto en la cual no estaba 
presente el señor Alcalde, de ahí todos los señores Concejales estaban presentes, todo 
emitieron su comentario y aparentemente todos estaban de acuerdo esa era mi apreciación 
excepto el señor José Luis Morocho Vice alcalde él estaba un poco medio esquivo, note el 
apoyo del Señor Klever Olaya, de la Señora Palma, del señor Jairo Salazar, con el señor 
Leonardo Puraquilla ahí hay una debilidad por parte de él que esta que sí que no. 
Le llame al señor Leonardo Puraquilla Concejal del Cantón Loreto y lo que me dijo es que 
siga gestionado como corresponde, lo que me preocupa que es un proyecto bastante 
bueno, lo analizamos con ustedes la parte jurídica del Gad Municipal no indico que estamos 
dentro del marco legal, como dijo el Concejal Klever Olaya aquí solo falta la decisión 
Política para dar cumplimiento. 
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Ustedes saben compañeros que la parte urbana le corresponde al municipio realizar el 
mantenimiento de áreas verdes, espacios públicos con este proyecto les estamos 
ayudando con la competencia de ellos algo que ellos tienen que hacer si no nos quieren 
ayudar tendernos que acudir a otras instancias como participación ciudadana, al medio 
ambiente y demostrar que el municipio no está cumpliendo con lo que les corresponde 
hacer.  
Para que se apruebe ese proyecto le corresponde a tres personas el señor José Luis 
Morocho, Señor Leonardo Puraquilla, y el señor Jairo Salazar ellos tienen que hacer un 
informe favorable y pasar al señor Alcalde el alcalde pasa a sesión de consejo y aprueban 
como pudieron ver compañeros en la parte financiera del municipio tenemos el apoyo en 
parte jurídica también el proyecto es viable compañeros pero si les animo para que esto no 
se quede así sino que sigamos gestionando a fin de que nuestras comunidades se 
beneficien esa es mi intervención señora presidente.  
 
Toma la palabra el señor Miguel Viteri manifestando que lo que dice el ingeniero Hugo Ajon 
es una realidad presupuestariamente no le veo mayor problema estamos queriendo 
compartir responsabilidades con el municipio lo que falta es solo una decisión política en 
esta instancia le sugeriría señora Presidenta señores vocales, no dejemos eso así 
continuemos con la presión y si amerita hacer otro documento para que nos reciban en 
sesión de consejo, lo que les sugiero es que como presentamos por documento esperemos 
que hasta los 15 días que les da la ley. 
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango manifiesta que la minga se cumplió el asunto del 
proyecto que presentamos al municipio, le pregunte a Leonardo Puraquilla y me dijo que 
no hay presupuesto entonces ya no pregunte más, en este mes yo ya salgo y deberíamos 
estar unidos para presionar a veces a una sola persona no le ponen atención pero si nos 
unimos como en esta vez fuimos todos de comisión vamos a tener buenos resultados, en 
el tema del agua nos fuimos a SENAGUA donde nos indicaron que el proyecto que el 
Municipio ha presentado tiene falencias que ya es la cuarta vez que le van a devolver al 
municipio con el señor Leonardo Puraquilla esta delegado del señor Alcalde le dije que 
cuando venga el informe de Senagua me ayude con una copia para nosotros también 
contar con esa documentación para seguir gestionado.    
 

La señora Dorotea Marlene Shiguango pregunta a los señores vocales que el tema del 
proyecto que se presentó al Municipio esperemos los 15 días que de acuerdo a la ley les 
corresponde para que emitan su pronunciamiento sobre este proyecto.   
  
SEPTIMO. – ANÁLISIS DE LA EJECUCIÓN PRESUPUESTARIA Y POA. 
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila Presidente Subrogante expresa: sobre el 
tema del presupuesto en la que nos informaron que a los GADs Parroquiales les han bajado 
el presupuesto para los motivos por lo cual pongo a consideración de ustedes compañeros 
vocales si están de acuerdo para que este punto se lo trate en otra reunión a fin que el 
señor tesorero cuente con la información veraz y la normativa que corresponda referente 
a la reducción del presupuesto a consideración compañeros vocales. 
 
Seguidamente solicita la palabra y manifiesta estar de acuerdo con lo manifestado por la 
compañera Dorotea Marlene Shiguango Tanguila que este punto se trate en esta reunión.  
Los señores vocales en unanimidad acuerdan que este punto se trate en otra reunión con 
la finalidad de contar con la base legal que emita el Ministerio de Finanzas referente a la 
reducción del presupuesto.    
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OCTAVO. – INFORME DE LABORES DE LA PRESIDENTA VOCALES Y TÉCNICO DEL 
GAD. PTO. MURIALDO.  
 

Seguidamente la señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila Presidente subrogante 
expresa: compañeros hemos realizado varias gestiones en el Municipio sobre el tema del 
Agua aquí en la cabecera Parroquial, en la que no se nos ha dado una respuesta concreta 
para dar solución a este inconveniente, en vista de eso solicite una audiencia con el 
Representante de Senagua conjuntamente con el Señor Leonardo Puraquialla Concejal 
del cantón Loreto, en la que nos manifestaron que el proyecto que el municipio tiene varias 
inconsistencias y les devolverán el proyecto con la finalidad que realicen las correcciones 
que sean necesarias.  
Se ha realizado la minga en la Cabecera parroquial con los moradores y funcionarios del 
GAD Parroquial. 
Me he traslado al lugar de trabajo con la maquinaria con la finalidad de ver el avance de 
los trabajos que se está realizado. 
 
El señor Carlos Alvarado Expresa: que durante este mes a estado acompañando a la 
compañera Presidente Subrogante en las diferentes gestiones que ha realizado tanto en el 
municipio y Senagua y en las comunidades de igual manera participe en la minga que se 
realizó en la cabecera parroquial. 
 
El Señor Saúl Rodolfo Ashanga Noteno manifiesta que al igual que los demás compañeros 
participe de la minga y hemos trabajado en coordinación con la compañera Doroeta 
Marlene Shiguango Presidente Subrogante se ha estado trabajando en las comunidades y 
gestiones que se han realizado. 
 
El Ingeniero Hugo Teodoro Ajon expresa: que ha participado en las reuniones con los 
señores Concejales del GAD Municipal y en senagua sobre el tema del agua. 
He realizado la propuesta del proyecto para la firma de un convenio con el Gad Municipal 
para el mantenimiento de las áreas verdes y espacios públicos de todas las comunidades 
de la Parroquia Puerto Murialdo.  
 
La señora Jessica Aguinda Yumbo expresa: compañeros en este mes que he asumido la 
vocalía he participado con la compañera presidente Subrogante en la sesión 
conmemorativa del GAD Municipal de Loreto, así como a diferentes gestiones sobre el 
agua aquí en la cabecera parroquial, también en Senagua y en las comunidades. 
  
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila manifiesta que el Técnico nos ha 
acompañado a las comunidades y a las gestiones que hemos realizado en las instituciones 
públicas y se adjunta el informe presentado por el Técnico.   
 
 
NOVENO. - ANÁLISIS DE LOS TRABAJOS QUE SE ESTÁN REALIZANDO EN LAS 
COMUNIDADES DE ACUERDO A LA PLANIFICACIÓN PROGRAMADA PARA LA 
INTERVENCIÓN DE LA MAQUINARIA DEL GAD PARROQUIAL.  
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila expresa: he puesto en el orden del día 
para  que quede asentado en el acta de cómo se  está dando  el trabajo en  las 
comunidades que inconvenientes tenemos la primera comunidad beneficiaria de acuerdo 
a la planificación para la intervención de la maquinaria es Turupunta, se firmó el convenio 
ya  se han cumplido los  trabajos falta  realizar el acta  de finiquito, en esta parte 
compañeros vocales y compañero de obras públicas, la próxima semana el presidente 
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titular ya ingresa pero si es importante que todos los vocales estemos al tanto de lo que 
pasa, en la comunidad Turupunta están un poco en desacuerdo porque lo que está en el 
convenio ya se cumplió y ellos quieren que se realice otros  trabajos, ya les hemos 
explicado con el ingeniero que tenemos que cumplir con otras actividades ya planificadas.  
 
El ingeniero Hugo Teodoro Ajon Aguinda expresa: compañera yo desde un inicio venía 
diciendo al compañero Juan nosotros cuando vayamos a intervenir en una comunidad 
tenemos  que ser bien claros en lo que va a  realizar, no  podemos quedarnos ni un día 
más porque eso me va a  dañar  mi planificación y la otra comunidad que sigue ya se le 
resta un día y  ellos tampoco  van a querer se va a enojar, por esos eh sugerido al 
Presidente que se movilice con su equipo técnico antes de empezar que se explique bien 
a la comunidad  para  que no haga  estos  inconvenientes, los operadores tienen que 
cumplir  un  horario  y  los operadores  tienen que colaborar realizar los trabajos bien 
hechos, también decirla a las gente que guste o no nos guste tenemos que cumplir una 
planificación aprobado por los vocales y de los representantes de las comunidades  
    
Seguidamente la señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila expresa que la maquinaria 
ya está en la comunidad Puerto el Sol, la gente por malos entendidos estaba un poco 
descontentos paro cuando llego la maquinaria quedaron muy contentos, al coordinador del 
mantenimiento de esa vía le he dejado el registro de asistencia de los operadores para que 
controlen la entrada, la hora del almuerzo y la salida en esa parte están bien estrictos los 
moradores de la comunidad. Por eso compañeros les extiendo una invitación para todos 
los vocales vayamos a dar una vuelta en Puerto el Sol, eso nomas compañeros  
    
              
DECIMO. - INTERVENCIÓN DEL SEÑOR LUCAS TANGUILA TENIENTE POLÍTICO DE 
PUERTO Y ANÁLISIS DEL DOCUMENTO PRESENTADO PARA EN EL QUE SOLICITA 
UN ESPACIO DE TERRENO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UN UPC. 
 
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila Presidente Subrogante del Gad Parroquial 
Puerto Murialdo expresa: Compañeros vocales hemos insertado este punto en el orden del 
día ya que el señor Lucas Tanguila ha presentado un documento de forma individual a 
cada vocal pidiendo se le conceda un espacio de terreno para la construcción de un UPC, 
de igual manera está presente la Señora Susana Jaramillo Presidente del Cetro Poblado 
de Puerto Murialdo quien también emitirá su criterio sobre este pedido señor Teniente 
Político Tiene la palabra. 
 
El señor Lucas Tanguila Teniente político de la Parroquia Puerto Murialdo agradece la 
señora Presidente Subrogante y a los señores vocales por la oportunidad que me han dado 
para poder realizar ese pedido que ya lo he realizado al señor Presidente Titular y ahora lo 
he realizado de forma individual a cada uno de ustedes con la finalidad de que se apruebe 
un espacio de terreno para la construcción de un UPC de policía aquí en la cabecera 
parroquial, pienso que es muy importante contar con una unidad de policía en la parroquia 
ya que hay muchos problemas como intra familiar, robos etcétera entonces ese es mi 
pedido señora presidente Señores Vocales  dejo a consideración de ustedes este pedido 
para que me ayuden con lo solicitado y yo seguir con la gestión que corresponde ente la 
Gobernación.     
La señora Dorotea Marlene Shiguango Tanguila pone a consideración de los señores 
vocales para que expongan su opinión en base al pedido que realiza el señor teniente 
político. 
 
La señora Presidente Subrogante da paso al Técnico el que expresa lo siguiente: Señora 
Presidente señores vocales para poder cumplir con este pedido debe existir los diseños 






